

خبرنامه

علیرضا جهانبخش هافبک تیم ملی فوتبال ایران:  
تمرکزمان روی بازی با نیوزیلند است



علیرضا جهانبخش هافبک تیم ملی فوتبال ایران درباره چهارمین حضور خود در جام جهانی، اظهار داشت: خیلی خوشحالم اینجا هستم. برای کل تیم تجربه متفاوتی خواهد بود و خدا را شکر این شانس را دارم در چهارمین جام جهانی حضور پیدا کنم. امیدوارم تجربه خوبی برای خودم و تیم باشد. وی درباره اینکه چقدر امیدوار است تیم ملی در نخستین جام جهانی ۴۸ تیمی تاریخ، برای اولین بار از گروهش صعود کند، گفت: خدا را شکر شرایط تیمی ما مثبت و خوب است.

اردوی خیلی خوبی را در ترکیه پشت سر گذاشتیم. در مکزیک هم به این سمت می‌رویم که تورنمنت خوبی داشته باشیم. قطعاً هدف ما کسب بهترین نتایج است اما بهتر است بازی به بازی پیش برویم.

بازیکن تیم ملی فوتبال ایران خاطرنشان کرد: در حال حاضر تمام تمرکز ما روی بازی با نیوزیلند است. امیدوارم بازی خوبی شود و در ادامه هم بتوانیم تورنمنت خوبی را رقم بزنیم.

نشست مشترک هیات اجرایی کمیته ملی المپیک و وزیر ورزش؛

بررسی روند اعزام کاروان ایران به بازی‌های آسیایی

صبح دپروز شصت و چهارمین نشست هیئت اجرایی کمیته ملی المپیک با حضور وزیر ورزش و جوانان و جمعی از معاونین وزارت ورزش و جوانان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی کمیته ملی المپیک، این نشست صمیمی و مشترک با حضور احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، سید شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای، سیدمناف هاشمی، معاون توسعه مدیریت و منابع، علیرضا رحیمی معاون امور جوانان، فریبا محمدیان معاون توسعه ورزش بانوان، حجت الاسلام والمسلمین محمد حسین حسن خانی معاون توسعه ورزش همگانی، محمدرضا نظری معاون حقوقی، امور مجلس و استان‌ها در محل کمیته ملی المپیک برگزار شد.

این نشست که با حضور اعضای هیات اجرایی کمیته ملی المپیک و در راستای وحدت رویه و همسویی هر چه بهتر وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک برگزار شد، مهم‌ترین موضوعات ورزش کشور و برنامه‌های پیش‌روی ورزش قهرمانی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

حاضران در جلسه با محوریت آخرین وضعیت آماده‌سازی کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران (فرشته‌های مناب - شهدای دانش آموز مدرسه شجره طیبه) برای حضور در بازی‌های پیش‌رو، روند اعزام فدراسیون‌ها و رشته‌های ورزشی را مورد بررسی و ارزیابی قرار دادند و درباره نحوه حمایت، پشتیبانی و برنامه‌ریزی‌های لازم برای کسب بهترین نتایج در این رویداد به بحث و تبادل نظر پرداختند.

در این نشست صمیمی اعضای هیئت اجرایی کمیته ملی المپیک و مسئولان وزارت ورزش و جوانان بر ضرورت هماهنگی و هماهنگی هر چه بیشتر میان مجموعه ورزش کشور برای فراهم‌سازی شرایط مطلوب حضور کاروان ایران در میدانی پیش‌رو جهت تحقق اهداف تعیین شده تأکید کردند. محمود خسروی‌فول، رئیس کمیته ملی المپیک، غلامرضا نوروزی و مهین فرهادی زاده نواب ریسان کمیته، مهدی علی‌نژاد دبیر کل، حمید عزیزی، غلامرضا شعبانی بهار، بهداد سلیمی، محمدرضا داورزنی، مهدی گودرزی، مهرداد علیقارداشی و نرثا آقایی عضو کمیته بین‌المللی المپیک (IOC Member) از اعضای هیات اجرایی در این نشست حضور داشتند.

احسان حاج صفی کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران:

فوتبال قابل پیش‌بینی نیست



احسان حاج صفی کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران درباره حضور خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به فیفا تی وی، اظهار داشت: خدا را شکر شرایط تیم هم خیلی خوب است و پس از اتفاقاتی که برای ما رقم زدند، سرانجام به ما ویزا دادند. ضمن تشکر، باید از فیفا گلایه کنم که چرا تا این حد دیر به ما ویزا داده شد.

وی افزود: ضمن اینکه تا الان به بازیکنان و چند نفر از اعضای کادرفنی ویزا داده‌اند اما متأسفانه به تعدادی از نفرات اصلی کادرفنی و مدیریتی تیم که حضورشان همراه ما خیلی مهم است ویزا ندادند، از جمله سرپرست، مدیر اجرایی یا مدیر رسانه‌ای که نقش‌شان در تیم خیلی مهم است. همین جا از فیفا می‌خواهم به این موضوع رسیدگی کند تا روزهای آینده مشکل حل شود.

کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران درباره میزان آمادگی‌اش برای صعود ایران از مرحله گروهی، گفت: فوتبال قابل پیش‌بینی نیست اما در چند ماه گذشته متأسفانه شرایط سختی داشتیم. در این یک سال کشور ما ۲ جنگ تحمیلی را پشت سر گذاشت و مردم ایران شرایط سختی را تجربه کردند.

تیم ملی کار دشواری پیش رو دارد



محمدرضا خلعتبری بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال درباره عملکرد تیم ملی و بازی‌های دوستانه گفت: متأسفانه بازی‌های دوستانه مناسبی برگزار نشد. تیم ملی باید بازی‌های سخت‌تری انجام می‌داد تا بهتر محک بخورد.

سایر تیم‌های آسیایی مانند عراق که با اسپانیا دیدار تدارکاتی برگزار می‌کند و ژاپن که همواره با بهترین‌های جهان مسابقه می‌دهد و حتی کشورهای عربی بازی‌های بزرگی برگزار می‌کنند. امیدوارم تیم ملی بتواند نتایج خوبی کسب کند.

اسماعیل حلالی، پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس و کارشناس فوتبال ایران:

گروه ایران، گروه دشواری نیست



اسماعیل حلالی، پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس و کارشناس فوتبال ایران درباره شرایط تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار کرد: گروهی که تیم ملی در آن قرار دارد، در مجموع گروه دشواری نیست، با این

وحید فاضلی کارشناس فوتبال:

صعود از مرحله گروهی دست یافتنی است



مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ نیز اظهار کرد: به نظر من با توجه به شرایط جدید جام جهانی و افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸ تیم، صعود از مرحله گروهی کاملاً

وحید فاضلی کارشناس فوتبال، درباره فهرست نهایی تیم ملی ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ و انتقادهای مطرح‌شده نسبت به میانگین سنی بالای این تیم و خط خوردن برخی بازیکنان باتجربه اظهار کرد: به هر حال در هر تورنمنتی شرایط خاص خودش وجود دارد و تجربه حضور در فضای مسابقات بزرگ و اصطلاحاً لس اتمسفر آن رقابت‌ها یک فاکتور بسیار مهم است.

کادر فنی تیم ملی نیز این موضوع را به خوبی سنجیده و قطعاً برای آنها اهمیت داشته که بازیکنانی را انتخاب کنند که تجربه حضور در چنین رویدادهایی را داشته باشند. این مسئله در طول تورنمنت می‌تواند کمک زیادی به تیم کند. این کارشناس فوتبال در پاسخ به سوالی درباره دیدار تدارکاتی تیم ملی برابر مالی گفت: به نظرم بازی با مالی می‌تواند محک بهتری نسبت به برخی بازی‌های دیگر باشد.

با توجه به اینکه این تیم در رنکنگ فیفا در رتبه ۵۳ قرار دارد، مسابقه‌های جدی و مفید برای تیم ملی خواهد بود. واقعیت این است که با توجه به شرایطی که فوتبال کشورمان داشته، متأسفانه در برگزاری بازی‌های دوستانه شرایط خوبی نداشتیم و این دیدار می‌تواند یک آزمون مناسب برای تیم ملی باشد.

وی درباره میزان آمادگی‌اش به صعود تیم ملی از

محمدرضا خلعتبری بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال:

تیم ملی کار دشواری پیش رو دارد



محمدرضا خلعتبری بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال درباره عملکرد تیم ملی و بازی‌های دوستانه گفت: متأسفانه بازی‌های دوستانه مناسبی برگزار نشد. تیم ملی باید بازی‌های سخت‌تری انجام می‌داد تا بهتر محک بخورد.

سایر تیم‌های آسیایی مانند عراق که با اسپانیا دیدار تدارکاتی برگزار می‌کند و ژاپن که همواره با بهترین‌های جهان مسابقه می‌دهد و حتی کشورهای عربی بازی‌های بزرگی برگزار می‌کنند. امیدوارم تیم ملی بتواند نتایج خوبی کسب کند.

اسماعیل حلالی، پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس و کارشناس فوتبال ایران:

گروه ایران، گروه دشواری نیست



اسماعیل حلالی، پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس و کارشناس فوتبال ایران درباره شرایط تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار کرد: گروهی که تیم ملی در آن قرار دارد، در مجموع گروه دشواری نیست، با این

وحید فاضلی کارشناس فوتبال:

صعود از مرحله گروهی دست یافتنی است



مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ نیز اظهار کرد: به نظر من با توجه به شرایط جدید جام جهانی و افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸ تیم، صعود از مرحله گروهی کاملاً

خبر

پیروزی مقتدرانه بسکتبال با ویلچر ایران در تایلد



تیم ملی بسکتبال با ویلچر مردان ایران در مسابقات شانس مجدد قهرمانی جهان توانست برابر تیم سنگال به برتری دست پیدا کند.

گفتنی است، رقابت‌های شانس مجدد انتخابی قهرمانی جهان بسکتبال با ویلچر در تایلد آغاز و تیم ملی کشورمان با نام شهید جاویدالانر ناو دنا، شهید رضا رکجان، در نخستین بازی خود برابر تیم سنگال به میدان رفت.

شاگردان بهروز سلطانی در این دیدار توانستند با نتیجه مقتدرانه ۷۷ بر ۲۴ به پیروزی دست پیدا کنند. ملی پوشان کشورمان در دومین دیدار گروهی خود امروز سه شنبه از ساعت ۱۲ ظهر به وقت ایران به مصاف تیم برزیل می‌روند.

گفتنی است مسابقات شانس مجدد انتخابی قهرمانی جهان ۱۸ تا ۲۲ خرداد ماه به میزبانی شهر سوفاپوروی تایلد برگزار می‌شود و چهار تیم از این رقابت‌ها به مسابقات جهانی ۲۰۲۶ کانادا صعود خواهند کرد.

تأیید مجوز حرفه‌ای ۶ باشگاه ایرانی از سوی AFC

کنفدراسیون فوتبال آسیا از ۶ باشگاه ایرانی که مجوز حرفه‌ای دریافت کرده‌اند، رونمایی کرد. سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) پس از پایان فرایند صدور مجوز حرفه‌ای در فدراسیون‌های فوتبال کشورهای مختلف و بررسی مدارک باشگاه‌ها، اسامی باشگاه‌های حائز مجوز حرفه‌ای را اعلام کرد.

با اعلام سایت AFC باشگاه‌های آلومینیوم اراک، چادرملو اردکان، استقلال، گل گهر سیرجان، پرسپولیس و تراکتور تبریز از ایران توانستند مجوز حرفه‌ای را به دست بیاورند. نام باشگاه‌هایی چون سپاهان اصفهان و فولاد خوزستان در این فهرست دیده نمی‌شود.

کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC)، باشگاه‌های فوتبال ایران، تیم فوتبال آلومینیوم اراک، تیم فوتبال پرسپولیس، استقلال، تیم فوتبال تراکتور تبریز، تیم فوتبال گل گهر سیرجان، تیم فوتبال چادرملو، ۱۹ باشگاه از هر یک از کشورهای ازبکستان و قطر توانستند مجوز حرفه‌ای کسب کنند.

جالب اینجاست که سوپرلیگ ازبکستان (سطح اول فوتبال این کشور) ۱۶ تیم دارد و ۱۲ تیم در لیگ سستارگان قطر با هم رقابت می‌کنند. به این ترتیب بخشی از تیم‌های حاضر در سطح دوم فوتبال باشگاهی ازبکستان و قطر حائز شرایط برای کسب مجوز حرفه‌ای هستند.

طبق تصمیم فدراسیون فوتبال، باشگاه‌های استقلال و تراکتور در فصل ۲۰۲۶-۲۷ رقابت‌های لیگ نخبان آسیا به میدان خواهند رفت. سهمیه ایران در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا ۲ نیز یکی از تیم‌های گل گهر سیرجان، چادرملو اردکان و پرسپولیس خواهد بود.

گزارش رسانه RMC از تیم ملی ایران



اعضای تیم ملی فوتبال ایران که در شهر تیخوانا مکزیک حضور دارند خود را برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کنند.

خبرنگار شبکه RMC SPORT مکزیک که برای پوشش رسانه ای حضور تیم ملی فوتبال ایران در شهر تیخوانا استقرار دارد در این رابطه اظهار داشت: کاروان تیم ملی ایران با همراهی نیروهای گارد ملی و تحت حفاظت تسلیحاتی وارد تیخوانا شد. همچنین چندین دستگاه خودروی نظامی نیز برای تأمین امنیت این انتقال در حالت آماده‌باش و حرکت قرار دارند.

این اقدام از سوی طرف مکزیک به‌عنوان یک روند مهم و نمادین امنیتی توصیف شده است.

در بخش دیگری از این گزارش آمده است که شرایط لجستیکی تیم ملی ایران همچنان به تصمیمات و رویکردهای دولت آمریکا وابسته بوده و نحوه پذیرش و انتقال تیم در مرحله نهایی مشخص نیست. از سوی دیگر، تیم ملی ایران در هتلی در تیخوانا مستقر شده که تصاویر مربوط به آن نیز در رسانه‌ها منتشر شده است.

گفته می‌شود این هتل به‌صورت کامل تحت تدابیر امنیتی ویژه قرار دارد.

بر اساس این گزارش، کاروان تیم ملی ایران با سطح امنیتی بسیار بالا در اطراف هتل ماریوت تیخوانا در حال حفاظت و جابه‌جایی است؛ هتلی که در فاصله‌ای حدود ۱۰ دقیقه‌ای از مرز ایالات متحده قرار دارد و به‌عنوان یکی از نقاط کلیدی عبور به خاک آمریکا محسوب می‌شود.